

好政策激活养殖户内生动力 真投入助推畜牧业遍地开花 旺苍养牛人过上“牛日子”



本报讯 “我们养殖场从吉林省进行引种,计划一期存栏母牛 80 头、育肥牛 300 头,预计在明年 5 月出栏育肥牛 300 头,产值将高达 700 余万元。”近日,广元市旺苍县高阳镇老坎肉牛养殖场负责人赵永菊一边整理牛圈,一边向笔者讲述养殖场的发展规划。

据赵永菊介绍,在创办养殖场之前,他一直在川东北地区从事饲料售卖工作,这几年看到国家对养殖产业的大力扶持及行业发展前景,便毅然辞职回乡,走上了养殖致富路。

笔者在现场看到,养殖场一期各项施工工作已收尾,只待厂房顶棚完成建设后,肉牛随即入栏。与此同时,养殖场还创新推出了“企带户养”工程,通过代养、托养、寄养等托管方式,降低养殖成本,提升产业联农带农实效。

“养殖场准备通过代养模式,盘活农村闲置圈舍和留守劳动力,同时养殖场还将对本地肉牛进行品种改良,定期开展培训课程,免费教授村民养殖技术,目前已经有 10 余户村民有签订代养协议的意向了。”赵永菊说。

除了肉牛养殖业蓬勃发展,旺苍县肉羊养殖业也是一片欣欣向荣之势。在盐河镇金星村半山腰上,去年返乡创业的村民刘仕琳修建的羊舍敞亮整齐,52 只肉羊膘肥体壮,“咩咩咩”的叫声此起彼伏。

由于刘仕琳没有专业的养殖技术,在镇畜牧兽医站工作人员的帮助下,刘仕琳一边学习一边养羊。

“目前,我们养殖场存栏 52 只沧州中耳黑山羊,计划在明年上半年扩大规模,争取最终能够存栏 1200 只左右,实现年出栏肉羊 500 只。”刘仕琳说。

赵永菊和刘仕琳只是旺苍县广大养殖行业的众多参与者之一,近年来,旺苍县加快农业产业结构调整,立足县域实际,突破性发展肉牛羊养殖业,鼓励广大专合社、专业户走集约化、规模化、产业化发展之路,助力农民增收、农业增效、农村繁荣。

旺苍县相继出台《旺苍县突破性发展肉牛羊产业五年行动方案》《旺苍县突破性发展肉牛羊产业十条措施》等政

策,同时大力推进养殖模式由传统粗放型向标准化规模型转变,目前养殖业已成为旺苍农民增收的重要途径。截至目前,旺苍县已建成肉牛羊规模养殖场 151 个、专业户 1856 户、种畜禽场 6 个、肉牛品种改良站 8 个,全县存栏肉牛 5.15 万头、肉羊 8.1 万头。

旺苍县相关负责人表示,下一步,该县将不断巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,全面推动联农带农惠机制落地落实,继续以做大做强规模、补齐补全短板为目标,同步规划建设旺苍县肉牛产业园区,促进全县肉牛羊产业提档升级、农民收入显著增加、乡村振兴工作再上新台阶。

(唐福升 康勇)

■图片新闻 TU PIAN XIN WEN



水润山村美

近日,广安华蓥市华龙街道柏木山村生态文化湿地公园在蓝天白云的映照下,显得格外美丽。

据了解,为美化环境,柏木山村利用废弃洼地和小河沟,打造了生态文化湿地公园,周边村民闲暇时便来此休闲游玩,切实提高了村民的获得感、幸福感和安全感。(邱海鹰 摄影报道)

善治善为 SHAN ZHI SHAN WEI

攀枝花金福社区 巧做“四则运算”助推基层治理提质增效

“我们小区改造后,环境变漂亮了,路也好走了。”近日,在攀枝花市东区大渡口街道金福社区金福小区,一位白发苍苍的老人高兴地跟笔者说,他喜欢每天饭后下楼走一走,感受小区新变化。

今年以来,金福社区结合老旧小区改造,坚持党建引领,巧做“四则运算”,以基础建设提升宜居品质、用心服务为民排忧解难、资源整合凝聚治理合力、创新突破发展共富经济,让社区居民感受到看得见、摸得着、享得到的治理变化。

提升小区质效 为民排忧解难

据了解,金福社区在推动老旧小区改造工作中,通过改造道路、污水管网、水电气管线和修缮公共绿地、粉刷楼道墙面等工作,补齐基础设施“短板”,让老旧小区添“颜值”。利用拆除棚改楼栋腾挪空间,增建公共停车场、小微绿地和便民市场,破解停车难、占

道经营、道路拥堵等老大难问题。将小广场、道路两侧围墙、小区楼栋立面等可用阵地改造为文化长廊,通过漫画、格言、彩绘等形式植入文化、美化环境、传播文明,打造小区新风貌。

特别是通过增种绿植、增设康体设施、增加文化宣传栏等,让有温度的‘楼院文化’实现小区颜值、功能内外兼修,增加居民的幸福感。”社区有关负责人表示。

此外,社区还积极开展党的声音传播到家、新春佳节慰问到家、生活困难看望到家等“到家”服务,把服务送到家门口,把温暖融入百姓心,把工作做到群众心坎上,拉近民心距离。

在小区物业管理缺失的情况下,社区当起了“兜底管家”,聘请保洁人员为小区进行兜底保洁服务,让小区居民以最低的费用支出,实现了卫生有人打扫、垃圾有人清理,环境卫生大大改观。同时定期组织社区工作者、网格员、党员和志愿者开展卫生大扫除行动,带动小区热心

居民参与,引导居民自觉维护小区环境,共同化解小区卫生难题,排解居民的心头之忧。

凝聚治理合力 破束缚谋发展

去年 12 月,金福南街 3 栋居民楼小院成立了自管委,开展自治管理试点。“自从成立了自管委,楼院安装了智慧门禁,卫生清扫的频次高了,停车也规范了,环境更美观了,小院的安全感、舒适度都得到了显著提升。”党员赵柯凛说出了居民的心里话。

据了解,为引导小区居民实现自我管理、自我服务、自我教育、自我监督,激发居民自治“内生动力”,社区以“党建”引领“自治”,巧做“乘法”,奏响小区治理和音:即构建“社区党委—小区党支部—党员中心户—楼栋居民”四级联动机制,发挥党员先锋作用,推进小区自管委组建、业委会成立工作,推动居民自治共管,逐步有效解决老旧小区失管、缺管的问题。

“特别是通过增种绿植、增设康体设施、增加文化宣传栏等,让有温度的‘楼院文化’实现小区颜值、功能内外兼修,增加居民的幸福感。”社区有关负责人表示。

今年 12 月,金福南街 3 栋居民楼小院成立了自管委,开展自治管理试点。“自从成立了自管委,楼院安装了智慧门禁,卫生清扫的频次高了,停车也规范了,环境更美观了,小院的安全感、舒适度都得到了显著提升。”党员赵柯凛说出了居民的心里话。

据了解,为引导小区居民实现自我管理、自我服务、自我教育、自我监督,激发居民自治“内生动力”,社区以“党建”引领“自治”,巧做“乘法”,奏响小区治理和音:即构建“社区党委—小区党支部—党员中心户—楼栋居民”四级联动机制,发挥党员先锋作用,推进小区自管委组建、业委会成立工作,推动居民自治共管,逐步有效解决老旧小区失管、缺管的问题。

据了解,为引导小区居民实现自我管理、自我服务、自我教育、自我监督,激发居民自治“内生动力”,社区以“党建”引领“自治”,巧做“乘法”,奏响小区治理和音:即构建“社区党委—小区党支部—党员中心户—楼栋居民”四级联动机制,发挥党员先锋作用,推进小区自管委组建、业委会成立工作,推动居民自治共管,逐步有效解决老旧小区失管、缺管的问题。

同时,完善社区“大党委”工作机制,坚持党建带群建,搭建区域化党建平台,最大限度融合辖区资源,引导更多的社会力量参与小区共建工作。如与辖区企业、社会组织等开展常态化合作,共同解决小区治理中的难点、堵点问题。

社区还对辖区内一批闲置可利用棚改资产进行盘活,改善闲置棚改楼栋存在的安全隐患大、环境卫生差、管理投入大等问题,实现居民增收、企业增效,拉动社区经济向好发展。同时依托五十四小商品批发市场商圈,发挥党建引领作用,搭建商会平台,组建成立商业联盟,实现抱团发展,提升市场整体竞争力,激活商圈活力。

个体工商户黄鹏在五十四小商品批发城经营店面 18 年,得知要成立社区商会的消息,他报名参选了商会第一届执行委员。他希望通过商会平台,加强商家间的交流合作,抱团发展做大商圈蛋糕,共同实现致富梦想。(谢丹 刘靖 胡波)

得荣县 实干铺就民生路 绘就乡村幸福景

本报讯 走进甘孜州得荣县太阳谷镇约日村,只见新铺的硬化路干净整洁,村民们坐在家门口的核桃树下谈天说地,孩童们三五成群在一旁嬉戏穿行,一幅和美乡村画卷徐徐展开。“没想到盼了好多年的入户硬化路有一天成为了现实,现在小孩、老人去县城上学、看病都更加方便了,我们到县里卖核桃、梨子、葡萄等农产品也不用担心烂泥路不好走了,村里的环境也更干净了,这样的生活真的太好了。”约日村村民高兴地说。

一直以来,交通不畅、出行不便是困扰约日村村民的老大难问题,变化始于 2021 年,当时得荣县乡村振兴局到约日村开展调研工作,发现该村入户硬化路尚未打通,该局立即向太阳谷镇人民政府了解情况,得知该村因“两项改革”后将 3 个村合并成 1 个村,其中 1 个村基础设施相对较好,另外 2 个村基础设施相对较差,政府便将该合并村入户硬化路建设纳入 2022 年衔接资金项目中。现在约日村家家户户硬化路通到家门口,整个村子焕然一新。

“在实施入户硬化路建设项目时,一方面为了补齐基础设施短板,一方面

让老百姓在家门口挣钱,我们采取以工代赈的方式,组织约日村村民参与项目建设,参与务工的村民户均增收 3000 元以上。而且在施工过程中,村民可以随时对工程质量进行监督,保证不偷工减料,工程质量也得到了保障。”太阳谷镇乡村振

兴专干辜菜林说。

“党的政策好,让我们有机会先富起来,我们不能忘本。只要人人都献出一点爱,就一定能够战胜困难。”明洪强如是说。

(廖胜春 蒋林志 丁春翔)

“党的政策好,让我们有机会先富起来,我们不能忘本。只要人人都献出一点爱,就一定能够战胜困难。”明洪强如是说。

“党的政策好,让我们有机会先富起来,我们不能忘本。只要人人都献出一点爱,就一定能够战胜困难。”明洪强如是说。

据了解,截至目前,得荣县按照《得荣县财政衔接推进乡村振兴补助资金管理办法》要求,把衔接资金用在解决群众“急难愁盼”问题上,先后投入衔接资金 6000 余万元,补齐基础设施短板项目 63 个,目前全县已基本补齐基础设施短板。

(四郎拥忠 尚吉)

欢迎刊登 遗失公告 招售公告 减资公告 招标公告 律师声明 省级报刊 全国公开发行 拍卖公告 仲裁公告

登报咨询电话 1388-028-1755

四川省商务厅公告由成都市金盾财务代理有限公司负责

律师声明 本版对所刊消息的真实性及法律责任

声明 2023 年 8 月 4 日

遗失声明 0510096034 645) 遗失,声明作废。

▲邓家欣出生医学证明(编号:5115040051893)遗失,声明作废。

▲四川正浩清新建筑工程有限公司租赁位于高新区天府大道中段 1388 号金牛区商务中心负一层快餐厅。因自身原因将四川省西部美食品有限公司持有的租赁权转让给成都江雷酒店管理有限公司(成都江雷酒店管理有限公司)代为管理。中浩嘉房房地产开发有限公司

▲杨某,遗失展业证,证号:JY201010580002016024139。声明作废。

▲刘珂,遗失展业证,证号:0200035101058000201702564。声明作废。

▲王小英,遗失展业证,证号:0200035101058000201803286。声明作废。

▲王珍珍,遗失展业证,证号:02000351010580002017034213。声明作废。

▲周俊清,烧伤夫妇遗失成保金卡,因该卡遗失,在此本公司声明作废并以此遗失声明办理相关业务。

▲后此据原单位原因,贵公司有理据办理相关业务,由此造成经济损失纠纷与特此声明无关。由本公司负责。特此声明。

▲成都丰润园林绿化工程有限公司(牛翠萍,冉再龙),决议事项为修改公司章程。请各股东按出资比例行使表决权。特此声明。

▲成都丰润园林绿化工程有限公司(牛翠萍,冉再龙),决议事项